
 
 

                                                   Conseil d’établissement  
                               2024-2025 

Procès-verbal 
Séance ordinaire du lundi 5 mai 2025 à 18h00 dans le Salon du personnel 

 
Présences : Marie-Josée Allard, Sophie Boudreau, Alain-Philip Gendron, Sabrina Bernier, Jérôme Lussier, Stéphanie 
Millette-Aubert, Julie Hudon 
 
Absences : Leila Butoyi, Josée Uwimana, Julie Bouchard, Nina Andriamanantena 

Numéro de 
résolution Sujets 

Durée Intention 

 
 
 
CÉ026.24-25-39 
 

1. Préliminaires :     
1.1 Présences et ouverture de la séance 
1.2 Vérification du quorum 
1.3 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Sabrina propose, Sophie seconde. 
1.4 Période d’intervention du public 
1.5 Mot du représentant de l’OPP (compte-rendu et suivis) 

L’organisation de la fête de fin d’année a débuté. La 
formule du BBQ ne sera pas envisageable cette année. 
Un service de traiteur sera donc mis à l’essai. Les 
commandes se feront en ligne (il y aura également des 
choix de collations – des croustilles, des barres glacées 
aux fruits, etc.). La fête se déroulera la journée du 18 
juin, la participation des parents membres du CÉ a été 
fortement suggéré afin d’aider au déroulement et au 
nettoyage entre 15h et 18h. Le projet ‘Fruits frais pour 
les élèves du Marais’ a maintenant un partenariat avec 
le IGA des Grives (une livraison se fera chaque 
semaine). Les 8 parents bénévoles ont été trouvés pour 
les diners pizzas. 

1.6 Mot du représentant au comité CCSEHDAA du 
CSSPO (Mme Julie Hudon) 
La réunion du 28 avril a été annulée dû aux élections. 
La dernière réunion aura lieu en juin. L’accessibilité 
dans les écoles y sera discutée.  
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17 min. 
 2. Mot de la direction 

Le site web et le code QR permettent d’être plus accessible. 
L’idée d’avoir mis le code QR dans l’info-parents était 
excellente. Sophie mentionne que son nom n’apparait sur le 
site web, modification à apporter. 
Dimensions sportives (poursuite de l’offre de service pour 
les activités parascolaires). 
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3. Procès-verbal  
3.1 Adoption du procès-verbal de la séance du 31 mars 2025  

Jérôme propose, Alain-Philip seconde. 
3.2 Suivi au procès-verbal 31 mars 2025 

Un comité pour la cour d’école (zone ombragée) sera formé 
pour l’année 2025-26. Le formulaire de consentement a été 
validé par l’avocate du CSSPO, donc prêt à utiliser. La 
démarche en cas de fermeture de l’école a été transmis à 
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tous le personnel de l’école. Les parents membres du CÉ 
demande de voir cette dernière. 
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4.          Fonctionnement  
4.1 Ajout d’une séance en août au calendrier du conseil 
d’établissement (adoption du budget et présentation du rapport 
annuel du CÉ) 

La séance aura lieu le18 août 2025 à 18h00. 
Marie-Josée propose, Alain-Philip seconde. 

4.2 Sorties à Calypso des élèves de la 6e année 
La sortie sera le 16 juin au coût de 43$ par élève. 
Jérôme propose, Sabrina seconde. 

4.3 Demande de contribution financière pour les activités de 
finissants (1250$) 

La fête des finissants comprend entre autres les diplômes, 
la collation, l’album, etc.  

  Marie-Josée propose, Alain-Philip seconde. 
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5.  Dossiers 
5.1 Règles de conduites et mesures de sécurité 2025-2026  

Le code de vie a été présenté. Sophie réitère le fait que les 
élèves doivent utiliser le corridor de sécurité qui est non 
sécuritaire (asphalte à réparer). Il est aussi suggéré 
d’ajouter le code QR à l’agenda.  
Sabrina propose, Jérôme seconde. 

      
5.2 Projet éducatif (suivi du comité pédagogique) 

En révision, les objectifs restent les mêmes ce sont les 
moyens qui changent afin de l’adapter à la clientèle 
changeante (les modifications et les améliorations à faire, 
la communication entre le CSS et les écoles, qui consulter 
par exemple le CÉ, CCSEHDAA, etc.). 
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6.  Mot des représentants     
6.1 Mot du représentant au comité de parents du CSSPO  

La dernière réunion était le 22 avril. Le CSSPO a demandé 
aux parents de fournir des commentaires au sujet de leur 
Politique de consultation.  

6.2 Mot du personnel enseignant membre du CÉ 
Les Cubes énergie ont débuté, il reste encore deux 
semaines. Nomad Fit aura lieu le 16 mai, l’aide de parents 
bénévoles sera demandé. La sortie pour les élèves qui ont 
participés au CPÉS feront la sortie à vélo le 30 mai prochain, 
un diner SUBWAY leur sera servi. Finalement, les 
olympiades auront lieu le 6 juin. Les élèves de 5e année iront 
visiter l’école secondaire de la Cité, le 16 mai en avant-midi. 
Mme Sabrina rappelle qu’il est essentiel que les élèves soient 
présents à la cloche le matin. Les moments d’évaluation 
approchent, les élèves de 4e et 6e année auront des 
examens ministériels. 

6.3 Mot de la représentante du service de garde et du soutien  
Il y a eu une soixantaine d’inscriptions pour la prochaine 
journée pédagogique du 9 mai où l’activité sera de faire des 
mangeoires d’oiseaux. La semaine du 12 au 16 mai est la 
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semaine québécoise de la garde scolaire sous le thème ‘Des 
étoiles plein les yeux !’, il y aura donc des collations spéciales 
pour les enfants. Pour la prochaine rencontre, Mme Stéphanie 
mentionne qu’elle nous présentera le programme d’activités et 
le guide de fonctionnement. Elle a obtenu son poste 
officiellement. 
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    Varia   
7.  Correspondance (rien) 
Retour -période d’intervention du public – nous avons eu un 

parent observateur, il voulait assister à la rencontre pour 
avoir un aperçu de ce que nous faisons et discutons.  

8.  Levée de la séance (19h11)     
    Sabrina propose, Marie-Josée seconde. 
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Président : Alain-Philip Gendron  
 
Durée réelle : 1h11 

 


